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Υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρείας Ερεύνης του Καρκίνου, την 
Περιφέρεια Αν. Μακ Θράκης, των Δήμων Δράμας Δοξάτου, Νευροκοπίου 
Παρανεστίου, Προσοτσάνης, της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας 
Θράκης και σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Δράμας και τον 
Σύλλογο Καρκινοπαθών Δράμας πραγματοποιήθηκε το 2ο Επιστημονικό 
Συμπόσιο: «Η Δράμα ενάντια στον Καρκίνο».

Το Συμπόσιο πραγματοποιήθηκε  στις 14 & 15 Φεβρουαρίου 2014, στη Δράμα, στο 
Ξενοδοχείο Kouros και στις 16 Φεβρουαρίου στο Αμφιθέατρο του Δημοτικού 
Ωδείου της Δράμας, όπου και σε Εδική Κοινωνική Εκδήλωση, ανοιχτή για το κοινό 
διαβάστηκαν και βραβεύθηκαν οι τρεις (3) καλύτερες εκθέσεις των παιδιών της Β’ 
Γυμνασίου του Νομού Δράμας.

Στο μήνυμά τους οι πρόεδροι της οργανωτικής επιτροπής, Χαράλαμπος Σάββας 
και Ανδρεάδης Παπαδόπουλος αναφέρουν τα εξής:

«Όλα ξεκίνησαν από μια ιδέα. Αυτή ντύθηκε με όνειρο, δέθηκε με ζήλο και 
σαρκώθηκε με αγάπη. Όλα για την ιδιαίτερη πατρίδα!

Η Δράμα και οι άνθρωποί της συναντιούνται για να στείλουν μηνύματα 
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συνεργασίας, συναδελφικότητας, φιλίας και ελπίδας. Από όλες τις άκρες της 
Ελλάδας,κουβαλώντας ο καθένας τη τέχνη του και τη νοσταλγία του για την 
πατρίδα, ερχόμαστε να συναντήσουμε γονείς και φίλους, συγγενείς και δασκάλους 
και να καταθέσουμε την ευγνωμοσύνη μας στη μάνα Δράμα.

Επιστημονικός στόχος αυτής της συνάντησης είναι ο καρκίνος, μια από τις 
μάστιγες της εποχής μας. Ο σκοπός είναι η ανάλυση των πιο συγχρόνων 
απόψεων για τα αίτια και αιτιατά της νόσου, τη πρόοδο στην έρευνα, τη 
πρόληψη και την θεραπεία του. Η προσέγγιση είναι πολυσχιδής και 
γίνεται από όλες τις πλευρές, όχι μόνο της Ιατρικής, αλλά και πολλών 
άλλων επιστημών. Ο καρκίνος σαν παγκόσμια απειλή είναι πλέον πεδίον 
ώσμωσης όλων σχεδόν των Επιστημών και Τεχνολογιών.

Πέραν των κατ’ εξοχήν επιστημών της Ιατρικής –με όλες τις ειδικότητες, της 
Βιολογίας, της Βιοχημείας, της Φαρμακολογίας, της Ψυχολογίας, μέσα στα πεδία 
της έρευνας διεισδύουν, η Φυσική, η Χημεία, η Στατιστική και τα Μαθηματικά, η 
Οικονομία, Τεχνολογικές Επιστήμες, όπως η Ηλεκτρονική, η Νανοτεχνολογία, η 
Ακτινοφυσική, οι Μικροσυστοιχίες, η Ρομποτική, το Διαδίκτυο, η κινητή 
Τηλεφωνία, κ.ά. Αλλά και οι λεγόμενες θεωρητικές επιστήμες, όπως η Νομική, η 
Ηθική, η Φιλοσοφία, η Θεολογία, οι Τέχνες, κ.ά. έχουν λόγο εποικοδομητικό στην 
υπόθεση του καρκίνου.

Έτσι, Δραμινοί ιατροί που ασχολούμαστε με τον καρκίνο, ιδρύσαμε την Εταιρεία 
«η Δράμα ενάντια στον καρκίνο».

Σαν πρώτη προτεραιότητα έχει να δώσει απαντήσεις σε τοπικά προβλήματα και 
ανησυχίες, αλλά απώτερος στόχος είναι η Δράμα να αποτελέσει «πλατφόρμα» και 
σημείο προσέγγισης όλων των Επιστημών και Τεχνολογιών με επίκεντρο τον 
καρκίνο.

Όλη η προσπάθεια δεν θα μπορούσε να υλοποιηθεί αν δεν υπήρχε η συμπαράσταση 
των Δραμινών ιατρών που ζουν εκτός και εντός Δράμας και η ενθάρρυνση 
κοινωνικών, επιστημονικών και πολιτικών φορέων της πόλης, αλλά προπαντός αν 
δεν είχε τον ενθουσιασμό της Δραμινής κοινωνίας. Οι απλοί πολίτες της Δράμας 
είναι αυτοί που έχουν την ανάγκη να προβάλλουν την ομορφιά του τόπου τους, της 
ιστορίας τους, των ανθρώπων τους και κυρίως της ζεστής καρδιάς τους.

Από αυτούς εμπνεόμαστε και συνεχίζουμε. Ευχαριστούμε όλους.»


